

**2018 No. 881 (C. 68)**

**SOCIAL SECURITY**

The Welfare Reform Act 2012 (Commencement No. 17, 19, 22,  
23 and 24 and Transitional and Transitory Provisions  
(Modification) (No. 2)) Order 2018

ISBN 978-0-11-117182-0

---

CORRECTION

Page 15, in the Schedule, in the first row of the table on that page, in the second column: the entry relating to postcodes “L17 1 to LS17 4” should read “L17 1 to L17 4”; and

Page 15, in the Schedule, in the first row of the table on that page, in the second column: the entry relating to postcodes “L17 7 to LS17 9” should read “L17 7 to L17 9”.

*July 2018*

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament.